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Επιστροφή των Οινουσσών στη θεατρική σκηνή του Αιγαίου 
 
Με δημιουργικό πάθος, έμπνευση κι απέραντη αγάπη για την πανάρχαια τέχνη 
του Θεάτρου, οι Οινούσσες επέστρεψαν -μετά από 20 περίπου χρόνια- στην 
σπουδαία αιγαιοπελαγίτικη 34η Συνάντηση των ερασιτεχνικών θιάσων στη 
Σύρο (26 Οκτ-6 Νοε). 
Την Κυριακή 5 Νοεμβρίου στο 4ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Σύρου το 
Θεατρικό Εργαστήρι του Δήμου Οινουσσών παρουσίασε την παράσταση «Ο 
υπέροχος κόσμος του Ι.Κ.». Είναι η θεατρική «δουλειά», που ετοίμασαν τα μέλη 
του ως φόρο τιμής στον κορυφαίο Έλληνα συγγραφέα και λογοτέχνη Ιάκωβο 
Καμπανέλλη. Η Αιγνούσα έδωσε μια ηχηρή, αξιοσημείωτη παρουσία και κέρδισε 
το θερμό χειροκρότημα κοινού και κριτικών, με την ελπίδα ν’ ανοίξει ο δρόμος 
και για τα υπόλοιπα μικρά ακριτικά νησιά να συμμετέχουν στην κορυφαία 
ετήσια αυτή γιορτή. 
Άψογη, πραγματικά, η διοργάνωση με τη φροντίδα της Ομοσπονδίας 
Ερασιτεχνικών Θιάσων Αιγαίου. Τα πάντα ήταν φροντισμένα και ρυθμισμένα με 
μεράκι σε κάθε λεπτομέρεια. Θερμή υποδοχή, πλούσιες δράσεις και πολύ πολύ 
θέατρο χαρακτήρισαν την επίσκεψη της θεατρικής μας ομάδας. Εθελοντές με 
κέφι κι όρεξη συμμετείχαν σ’ αυτό το θεατρικό ταξίδι με αποτέλεσμα να 
χαραχθεί στις καρδιές όλων. Η διοργάνωση, ο Δήμος Σύρου, τα καταστήματα, οι 
θεατρικές σκηνές, οι άλλες ομάδες, όλοι ένα σώμα, μια ανάσα, ένας παλμός!  
 
Θερμές ευχαριστίες από το Δήμο και το Θεατρικό Εργαστήρι οφείλονται στην κα 
Κατερίνα Καμπανέλλη, η οποία διέθεσε αφιλοκερδώς το έργο του πατέρα της. 
Επίσης στους δικούς φωτεινούς φανούς και στυλοβάτες: την υπεύθυνη των 
πολιτιστικών δράσεων κα Ευγενία Χαλκιά και στον αεί παρόντα ιστορικό μας 
φορέα Σύλλογο «Φίλοι Οινουσσών». 
Προπάντων, όμως κι εξαιρέτως οφείλουμε ευγνώμονες ευχαριστίες στον Γεν. 
Γραμματέα Αιγαίου & Νησιωτικής Πολιτικής κ. Εμμ. Κουτουλάκη, ο οποίος 
αποδεικνύει την συνεχή εμπιστοσύνη του στις δυνάμεις της Αιγνούσας και μας 
στήριξε στην σημαντική αυτή επάνοδο στο θεσμό. 
 
Η θεατρική αυτή συνάντηση μας βρίσκει πλουσιότερους και με ισχυρή την 
υπόσχεση: το Θεατρικό Εργαστήρι του Δήμου Οινουσσών να μην απουσιάσει 
ποτέ στο μέλλον από τις συναντήσεις και διοργανώσεις των ερασιτεχνικών 
Θιάσων Αιγαίου. 
 
Οινούσσες, 08.11.2023 
 
Εκ του Δήμου Οινουσσών 

 

 


